	Вариант I 


1. Реши задачу:
Весной фермер посадил 30 кг картофеля. После посадки у него осталось ещё 5 кг картофеля. Сколько кг картофеля было у фермера до посадки? 


2. Реши задачу:
У швеи было 75 метров ткани. После того как она сшила несколько костюмов, осталось 18 метров ткани. Сколько метров ткани потребовалось для пошива костюмов?


3. Реши примеры:
	27 + 4 =
	34 + 9 =
	56 + 8 =
	75 + 6 =

	53 – 5 =
	72 – 60 =
	84 – 50 =
	43 – 8 =




4. Вставь вместо многоточия ... знаки "<", ">" или "=", чтобы числовое выражение стало верным:
	46 + 5 … 23
	48 + 6 … 54
	5 + 38 … 35

	47 - 5 … 32
	34 … 49 - 3
	48 … 37 - 4



	Вариант II 


1. Реши задачу:
В мастерской отремонтировали 38 компьютеров. Осталось отремонтировать ещё 9 компьютеров. Сколько всего компьютеров требовало ремонта?


2. Реши задачу:
В бассейне было 47 ведер воды. Для полива взяли 8 ведер воды. Сколько ведер воды осталось в бассейне?


3. Реши примеры:
	37 + 4 =
	44 + 9 =
	26 + 8 =
	65 + 6 =

	43 – 5 =
	62 – 60 =
	74 – 40 =
	83 – 8 =




4. Вставь вместо многоточия ... знаки "<", ">" или "=", чтобы числовое выражение стало верным:
	26 + 5 … 53
	38 + 6 … 64
	5 + 58 … 45

	67 - 5 … 42
	34 … 59 - 3
	68 … 57 - 4






